
基本目標４　子どもが安全に育つ環境をつくる

（１）子どもの権利擁護

　①　子どもの心身の安全確保

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

－ ◎子育て総合相談（再掲）

－
◎要保護児童支援ネット
ワークの運営（再掲）

　②　子どもの権利擁護に向けた意識啓発

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

182
子どもの育成に関わる職員に
対する意識啓発

実施

特別区職員研修所専門研
修（＊「児童虐待への対
応」2回、2人、各2日）
生活指導担当者へ年２回
研修実施

継続 ○

183
子育てに関わるすべての人に
対する意識啓発

実施 実施 継続 ○

　③　子どもが意思表示する権利の尊重

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

184２４時間相談電話 実施 39件 継続 ○

（２）子育て環境のバリアフリー化の推進

　①　特定建築物のバリアフリー化の推進

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

185
◎ホテル等観光施設バリア
フリー化助成

助成件数
7件

0件
（H22～26年度
累計4件）

（H22～H26年度
までの5か年分）
助成件数:10件

△

186
建築物の新築・改築に際する
必要な措置

東京都福祉のまちづくり
条例届出件数
20件

台東区福祉のまちづくり
整備要綱届出件数

40件
東京都バリアフリー条例
対象（建築確認件数）

40件

（Ｈ22～Ｈ26年度
までの５か年分）

東京都福祉のまちづくり
条例届出件数
241件

台東区福祉のまちづくり
整備要綱届出件数

131件
東京都バリアフリー条例
対象（建築確認件数）

244件

（H22～H26年度
までの5か年分）

東京都福祉のまちづくり
条例届出件数
100件

台東区福祉のまちづくり
整備要綱届出件数

200件
東京都バリアフリー条例
対象（建築確認件数）

200件

○

187◎さわやかトイレ整備
20か所

（モデル事業5か所含
む）

2か所
（H22～H26年度
累計10か所）

（H22～H26年度
までの5か年分）

15か所
●

　②　交通バリアフリー基本構想の推進

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

３－（４）－②　№169と同じ

１－（３）－①　№34と同じ

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 1



基本目標４　子どもが安全に育つ環境をつくる

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

188◎交通バリアフリー化の促進

特定経路等の
バリアフリー化率
54.25％

車椅子の自立移動
可能な鉄道駅
13駅

特定経路の
バリアフリー化率

28.2％
車椅子の自立移動
可能な鉄道駅
20駅

特定事業計画を策定した
地区の進捗管理を実施
し、事業の進捗状況を確

認した。

推進 ○

　③　心のバリアフリーへの取組

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

189◎福祉のまちづくり推進
高齢者疑似体験
4回実施

高齢者疑似体験
区内小学校10校実施

高齢者疑似体験
4回実施
(継続)

☆

190心のバリアフリー教育の実施
交通安全教育活動
自転車事故防止活動

交通安全教育連絡協議
会、人権教育研修会の開
催
全幼小中学校にて人権教
育を教育の基本方針に位
置づけ、推進した。

充実 ○

（３）交通安全・防犯対策の強化

　①　子どもの交通安全の確保

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

191幼児の安全ヘルメット
ヘルメット配付数

950個
ヘルメット配付数
1,029個

継続 ○

192交通安全対策

幼稚園・保育園等の園児
に対し、交通安全絵本の
配布
小学校・幼稚園・保育園
等の新入児童及び園児に
対し、反射材キーホル
ダーの配布

幼稚園・保育園等の園児
に対して、交通安全絵本
を5,000冊作成し配布し
た。
小学校・幼稚園・保育園
等の新入児童及び園児に
対し、反射キーホルダー
を3,000個作成し配布し
た。
小学校における交通安全
教育の一環として、筆記
テスト及び実技指導から
なる自転車運転講習を実
施し、平成26年度は自
転車運転免許証を964人
に発行した。

維持継続 ○

193交通安全教具支給 実施 1,096人 継続 ○

　②　子どもが利用する施設等の安全配慮

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

194◎快適室内環境づくり
事前協議における
指摘事項の改善率

100％

事前協議における
指摘事項の改善率

100％
推進 ○

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 2



基本目標４　子どもが安全に育つ環境をつくる

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

195公園･児童遊園管理

公園:49か所
児童遊園:23か所
その他:3か所
運動公園:1か所

計76か所

公園:50か所
児童遊園:23か所
その他:3か所
運動公園:1か所

計77か所

公園:50か所
児童遊園:23か所
その他:3か所
運動公園:1か所

計77か所
（継続）

○

　③　犯罪等の発生を未然に防止するための環境整備

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

196防犯ブザーの貸与

（総務課）
2件

（庶務課）
新入学児童全員

（総務課）
1件

（庶務課）
新入学児童全員

（総務課）
10件

（庶務課）
新入学児童全員

○

197◎地域防犯活動への支援

防犯パトロール実施
218団体

リーダー講習会
4回

防犯パトロール実施
249団体

リーダー講習会
4回

継続 ○

198
◎「子どもの安全」巡回
パトロール

パトロール実施日
365日

パトロール実施日
365日

パトロール実施日
365日 ○

199
職員による安全・安心パト
ロール

実施 実施 継続 ○

200
「こんにちはタイム」、
「夕焼けタイム」の放送

こんにちはタイム
毎週水曜日
夕焼けタイム

月曜日～金曜日（祝日、
年末年始を除く）

継続 継続 ○

－
覚せい剤等乱用防止啓発活動
（再掲）

201◎明るいまち整備 7,709基 7,968基 ◆

202子ども安全の日 実施 毎月第三水曜日実施 継続 ○

203
飲酒や喫煙・薬物など有害
環境への接触の防止活動への
支援

薬物乱用防止教室の開催
小学校：12校
中学校：７校
校内研修:5校

薬物乱用防止教室の実施
小学校：16校
中学校：7校

拡大 ○

204子どもの安心対策

子ども110番協力者数
2,000人

地域安全マップ
作成小学校数
12校

子ども110番協力者数
1,605人

地域安全マップ
作成小学校数
19校

子ども110番協力者数
2,200人

地域安全マップ
作成小学校数

全校

○

　④　防犯対策に関わる関係機関との連携・調整の強化

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

２－（３）－②　№73と同じ

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 3



基本目標４　子どもが安全に育つ環境をつくる

：重点事業　　◎：長期総合計画事業

205◎防犯設備設置助成
防犯カメラ
設置団体数
累計21団体

防犯カメラ
設置団体数
累計42団体

継続 ○

206生活安全啓発 実施 実施 推進 ○

207
たいとう安全・安心パトロー
ル協力隊

28事業所 25事業所 推進 ○

208学校安全ボランティア
ボランティア登録者数

920人
ボランティア登録者数

820人
全小学校で登下校時の
安全確保活動を実施 ○

－ 子どもの安心対策（再掲）

　⑤　ＩＴ分野での安全意識の普及啓発

№ 事 業 名
計画策定時現況

（平成21年度末見込）
26年度実施状況 平成26年度計画目標

進捗
状況

209◎安全・安心電子飛脚便
登録者数
6,000人

新規登録
年950人

新規登録
年500人 ☆

210情報モラルの指導

各学校において、パソコ
ンを使用した学習をする
際に、情報モラルの学習
を行う。

小・中学校において情報
モラルに関する学習を実
施済み（回数等は発達段
階に応じる）

充実 ○

４－（３）－③　№204と同じ

進捗状況：☆計画を超えて進捗（目標達成）　○ほぼ計画どおり進捗（目標達成）　◆計画完了・事業終了（目標達成）
　　　　　△事業に遅れが生じている（目標未達成）　●事業内容を見直した（目標未達成） 4


